以进一步全面深化改革 开辟中国式现代化广阔前景

-写在党的二十届三中全会召开之际

抉择。

以巨大的政治勇气和智慧推进全面深化改革,开 创中国特色社会主义事业崭新局面。

如今,在全面建设社会主义现代化国家的新

40多年前,中国共产党作出改革开放的关键 征程上,又将矗立起新的里程碑——党的二十届 三中全会将于7月15日至18日在北京召开,对 🗨 💥 进入新时代,以习近平同志为核心的党中央 进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战

历史,必将在新的伟大变革中迸发出更加澎 湃的力量。 (全文详见云邵阳新闻客户端)



创造发展机遇 促进共同繁荣

-中共二十届三中全会牵动世界目光

将召开的中国共产党第二十届中央委员会第三次 全体会议举世瞩目,成为世界观察新时代中国推 入宝贵确定性,创造更多发展机遇,为促进人类共 动高质量发展和高水平开放的重要窗口。

国际社会普遍认为,中共二十届三中全会对

今日之中国,与世界紧密相连、深度融合。即 进一步全面深化改革、为推进中国式现代化擘画 蓝图具有重要深远意义,将给变乱交织的世界注 同发展繁荣注入更多中国动力。

(全文详见云邵阳新闻客户端)



特朗普遭"未遂刺杀"



7月13日,美国前总统特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市的竞选集会现场 被护送离开。

电 美国前总统、共和党人特朗普13 日傍晚在竞选集会遭"未遂刺杀"。特 朗普竞选团队说,他"状况良好"。美国 舆论认为,在美国大选年背景下,这起 "糟糕事件"表明美国政治极化加剧

新华社纽约/华盛顿7月13日 局人员将其团团围住。他右耳和脸颊 上有血迹,被护送离开现场时,高举 右手握拳。

特朗普随后在社交媒体上发表 声明说,子弹穿过他右耳上方部位, "我听到子弹的声音,立即意识到出 现场视频显示,特朗普在宾夕法 了问题,感到子弹穿过皮肤,流了很 说,特朗普遭遇未遂刺杀是"政治极 尼亚州巴特勒市举行的集会上发表 多血"。特朗普竞选团队通报说,特朗 化的美国"所能发生的"最糟糕事 演讲时,突然传来多声枪响。特朗普 普没有大碍,此后又表示,特朗普"状 件","预示着未来更多的政治暴力和 捂了一下右耳后躲到演讲台后,特勤 况良好",期待出席定于下周举行的 不稳定"。

共和党全国代表大会。

据美国特勤局通报,13日18时 15分许,一名枪手从集会现场外高处 向特朗普所在的演讲台"开了数枪", 该枪手被特勤局人员打死。现场一名 观众死亡,另外两名观众重伤。

有目击者称,他看到一名枪手爬 上屋顶,"可以清楚地看到枪手拿着 一把步枪"。该目击者还称,他告知了 附近警察,但警察"不知道发生了什

美国联邦调查局说,已接手调查 工作,并呼吁公众提供线索。美国执 法部门官员说,正在按"刺杀案"对此 次事件进行调查。

美国政坛人士纷纷谴责这一事 件,并向特朗普表示慰问。美国现任 总统、民主党人拜登表示,调查正在 进行,在事实还未查清之前他不做评 论。白宫官员13日晚间说,拜登同特

美国国会众议院监督和问责委 员会主席、共和党人科默发表声明 说,他已联系特勤局要求通报相关情 况,并敦促特勤局负责人出席听证 会,"有很多问题,美国人需要答案"。

美国政治风险咨询公司欧亚集 团总裁伊恩·布雷默在社交媒体上

外交部发言人就美国前总统特朗普遭遇枪击答记者问

新华社北京7月14日电 外交 遭遇枪击答记者问。

有记者问:美国前总统特朗普在 方对此有何评论?

发言人表示,中方关注特朗普前 部发言人14日就美国前总统特朗普参加竞选集会期间遭遇枪击,请问中总统遭遇枪击事件,习近平主席已向 特朗普前总统表达慰问。





西藏:羌塘首次发现白色藏羚羊幼崽

近日,西藏那曲市尼玛县措罗木管护站野保员巡逻途中救助了一 只白色藏羚羊幼崽。据了解,这是野保员首次发现的白色藏羚羊。2024 年6月5日西藏自治区生态环境厅发布的《2023西藏自治区生态环境 状况公报》显示,西藏境内藏羚羊数增长到30多万只。图为尼玛县措罗 木管护站野保员在给藏羚羊幼崽喂奶(7月13日摄)。 新华社发

(上接1版)

挑刺找碴 "挑刺王"广受欢迎

2022年3月,王琼从办案部门 借调到第六检察部,主要从事案件 评查、案件日常监管等工作。

王琼认为案件评查需要对检 察业务全精通,她如饥似渴地学习 专业知识,翻阅了数十本资料,收集 检察系统各个条线的优秀案件及经 验做法,经常向各业务部门的同志 学习,很快就成为了业务骨干。她全 身心扑在岗位上认真工作,经常向 办案检察官提出建议和意见,确保 经手的每一个案件均质量过关。

2023年下半年,王琼病情复 发,但她依然保持着热爱和激情,主 动参与配合部门各项工作,全面推 动检察业务运行、案件质量管理、业 务数据监管等工作取得新进展。

今年5月13日,王琼接手评查 一个普通的妨害公务案,案卷只有 200多页,但领导等了几天仍不见 回音。原来,王琼一直在"研究"该

案卷,案卷上密密麻麻贴满了各种 颜色的小标贴,标贴上做了不同的 标注,包括语法修辞、装订顺序、法 律适用、文书遗漏细节等问题。当 王琼把案卷交给承办人时,承办人 不由地惊呼:"我的案卷怎么会有 这么多问题?"

以前,案件评查被看作是吹毛 求疵、挑刺找碴,不太受欢迎。如 今,年轻检察官会主动找王琼为自 己的案子"挑刺"把关。

2022年至今,王琼共参与评 查重点案件和专项案件370件,速 裁评查普通案件千余件,协助评查 已调解结案的民间借贷纠纷案件 900余件,力争协助每一名检察官 高质效办好每一起案件,筑起了案 件质量"安全墙"。

最讲"认真"担使命, 芳华不负 "检察蓝"。多年来,王琼用热爱和 执着,谱写着对检察事业的深情、 对公平正义的守护、对共产主义事 业的忠诚。她以共产党人"最讲'认 真"的气节与品德,在奋斗与坚守 中绽放成一朵美丽的铿锵玫瑰。

记者手记

共产党员要永葆认真精神

习近平同志指出:"讲认真 来,做一名对党忠诚、政治过硬的

进事迹,是共产党员理想信念、 和人民之需。

神,就要在信念初心上"认真"起 时代的新业绩!

是我们党的根本工作态度,必须 共产党员;就要在工作职责上"认 做到无私无畏、敢于担当,把认 真"起来,做一名恪尽职守、为民 真精神体现到党内生活和干事 担当的共产党员;就要在规矩纪 律上"认真"起来,做一名严于律 王琼同志最讲"认真"的先 己、遵规守纪的共产党员。

时下,我国正处于建设社会 优良作风、为民情怀的综合体 主义现代化国家的新阶段,更要 现。诚然,"认真"二字蕴含着无 求每一名共产党员永葆认真精 穷的力量和无限的可能。近年 神,始终保持对自己认真、对工 来,隆回县人民检察院的全面建 作认真、对党和人民的事业认真 设取得了一系列可圈可点的业 的好作风,坚守初心,牢记宗旨, 绩。这充分印证,永葆认真精神, 务实创新,砥砺前行,在实现中 是顺应历史之需、时代之需、党 国梦的伟大征程上,贡献出更多 更大的智慧与力量,创造出无愧 我们共产党员永葆认真精 于共产党员光荣身份、无愧于新

海量工作职等你来

邵阳就业

身边的招工就业管家

欢迎扫码下载云邵阳 关注邵阳就业频道

第一步: 在手机应用商城搜索"云邵阳"或扫描上方二维码下载安装云邵阳App;

第二步: 打开云邵阳App, 点击"我的"进行注册登录;

第三步:点击云邵阳App内底部的"邵阳就业"频道,根据您的需求选择进入相应子栏目。





主办单位: 邵阳市人力资源和社会保障局、邵阳日报社

承办单位: 邵阳日报社新媒体中心、北京华鼎宏阳信息科技有限公司邵阳分公司